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Alavuopoctikol xopol

Opiopéc

‘Eotw un kevd obvolo V oto omoio éxouue opicel Tpbdbobeon ko
TIOAXTIAQLCLALOMS e TPy orTLkoUe aplBuoic. To V Aéyeton
SLOLVVOROLTLKOG XDPOG 0LV LoYVOUV TO TAPAKAT® ALELOMOTO Yol kéOe
u,v,we Vkow A\, e R:

ut+v=v-+u

u+(v+w)=(u+v)+w

Trdpyxer otouxeio O e V wote O+ u=u+0 = u.

Mo kéBe v e V undpxer —u e V wote u+ (—u) = (—u) + u=0.
AMu+v)=Au+ v

A+ p)u = Au+ pu

Apu) = (A)u

lu=u

©00000O0CO
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Mopaderypa
To TapakdTw oOvola givor SLatvuopatikol Xwpot e Tig ouviifelg
Tpdelc:

To o0volo TWV M X N TUWAKWV e TPOLYLOTIKA OTOLXEIN.

&
°
@ To obvoro R? Twv SLavuopdTtenv Tou emimédov.
o To cbvoro R3 twv SLovuopdTov Tov XGHpov.

°

To obvolo {0} (undevikdg Sravuopatikds XOPOg).
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OpLopdg
S1
K)) ,
OpiCoupe yiae n € N to odvoro R pe otouyeio tng popyric | . |, 6mov
5’7
S1,82,...,5p € R. )
S1
S2 .
YuuPohwopéde: | . |=d=u=(s1,%,...,5)
sn
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Opiloupe etionc:

0
0
e O=|
0
S1 t1 s1+t
S to S+ b
° I I T .
Snh th Sp+ ty
S1 )\51
So )\52
e M|  |= _ (AeR)
Sn ASp
Oepnua

To R" ue tic mapandvew mpdéeic eivat Stavuouatikée XWpog.

7 7 / 7 n /.
Aéyw tou Bewpruotog, amokadolpe ta otoryeioe Tov R” Stoviopota.
MAX029 5 /18
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OpLopdg

‘Eotw vi,vo, ..., vy, € R" kot A1, Ao, ..., A\ € R, To Sudvuopa
y = Avi+Xovo+ .. AV

AEYETOUL TPOLIPLKOG GUVEVALOROG T@WV Vi, Vo, ..., V. ETiong AMue 6T
T0 y Tap&yeTow (spanned) attd T Vi, Vo, ..., V.

Mopaderypa

2 0
Ytov RZ: v; = (0) vy = (1>
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Mopaderypa

1 1 1
YtovR3: vi= [0} va=[1) vs=1[1}]
0 0 1
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Mopaderypa
1 0 0
0 1 0
Ytov R Eotwer =|  |Lex=1] .| ....e,=
0 0 1
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OpLopdg

‘Eotw vi,v2,...,Vym € R7. To 00volo OAWV TWV YPOULULKOV CUVEVOLOWLMV
TWV V1,V2,. .., Vy AEYETOL O TIOLPOLYOREVOG XWDPOG TWV V1,Vo, ...,V
ko oupforileton pe Span{vi,va,..., vy}

Span{vi,va,...,V;m} = {A1vi + Xovo + ...+ AV | A1, A2, A € RY

Mopaderypal
Tu oupmepaivete amd ToL TTPONYOURLEVA TTLPABELYLOLTAL OE OXEOT [LE TO
oUvolo Span;
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[ewpeTPLKY eppnveila

Av v e R3, Span{v} = {\v | A € R}. Auté to obvolo ekppdlel i eubeia
Tov Suépxetal and to O ko ivoil TopdAANAY oTo V.

AZ

/span{v}

\(&ﬂ:
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[ewpeTPLKY eppnveila

Av vi,vo € R3, Span{vy,vo} = {A1v1 + Aova | A1, A2 € R}. Auté o
olvolo ekppdlel To emimedo Tou R3 mov opifouv ta v, vo (Adyw Kavdva
TAPAAANAOYPELLOL).

span{vy, vy}

kyvy + kyv,
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Mopaderypa

1
‘Eotwvi = | -2} v, =
-5
7
b= 4 1.
-3

2

5] Na ehéy&ete av b € Span{vy,va}, 6Tou

6
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Mopaderypa

1
‘Eotw vi = 24, v =
—1
w=|-1}
8

6

4 1. Nou eNéy€ete av w € Span{vy, vy}, 6Tou

2
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Oepnua

Ta mapakdtw eivat toobbvapua yia Vi,Va,...,Vy,, W e R

Q Tow eival ypaupikés ouvbuaoués TwV Vi, Vo, ..., V.

@ w e Span{vy,va,..., vy}

© To ypauuiké ocbotnua pe emavénuévo mivaka (v1 2
eivat ovufiBaotd.

vm|w)
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Mopaderypa

Now BpeBei to Span{vi,va,v3} 6mou vq

4

= —4,V2=
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Mopaderypa

1
‘Eotwvi = |[1], v =
2

Span{vl, V2, V3} = R3.

1 2
0], va= | 1] No eréyEete av
1 3
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Mopaderypa

1 -3 h
‘Eotw vi = 0}, v = 1}, y=| -5} la moieg tipég touv h
-2 8 3

woxVeL y € Span{vy, vo};
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MNopocthipnon

Av A eglvor m x n mivakolc kol X = .|, Téte to Ywopevo Ax sivo

Xn
YPOUUMLKOC TUVBLALOMOC TwV GTNA®VY Tou A.
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